

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL MEHEDINȚI**  
**CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI ORȘOVA**

Nr.13002 / 329 CLO din 23 noiembrie 2021



**PROCES VERBAL**

Încheiat astăzi 23 noiembrie 2021, ora 14,00, în ședință extraordinară convocată de îndată a Consiliului Local al municipiului Orșova.

Ședința a fost convocată prin Dispoziția nr.388 emisă la data de 22.11.2021 de către Primarul municipiului Orșova, Marius Simion Stoica.

Convocarea membrilor consiliului local s-a făcut prin transmiterea invitației înregistrate la nr.12895 din 22.11.2021, fiind specificată ordinea de zi, data, ora și locul de desfășurare a ședinței.

Materialele înscrise în proiectul ordinei de zi, pentru care a fost convocată ședința, au fost înaintate fiecărui consilier local în format letric, sub semnătură și/sau prin email, conform convocatorului înregistrat la nr.326 din data de 22.11.2021.

Sunt **prezenți** un număr de **16 consilieri locali**, respectiv Anghel Antanasie, Bănăduc Ilie, Bijan Mariana, Bogasieru Adrian-Marian, Brăgaru Constantin-Adrian, Danciu Venera-Speranța, Duică Florentin-Bogdan, Moșuț Constantin-Valer, Oprea Aurelia-Daniela, Oprescu Gheorghe, Palașcă Gheorghe Sorin, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sănătescu Viorica, Sperdea Mircea-Ion și Zabet Beniamin.

Lipsește domnul consilier Oprișor Valentin.

Fiind **prezenți un număr de 16 consilieri din totalul de 17 în funcție**, ședința este legal constituită și își poate desfășura lucrările.

La această ședință **participă** Primarul municipiului Orșova Stoica Marius Simion, secretarul general al municipiului Orșova Marian Boțilă, d-na Gabor Cecilia, inspector superior, d-na director executiv Golopența Peșilă Ecaterina, dl. Popa Ioan Petre, consilierul Primarului municipiului Orșova, d-na Cazanacli Daniela, reprezentanta Muzeului Regiunii Porților de Fier Drobeta Turnu Severin, dl. Popescu Valentin, consilier județean și TL2.

**Președinte de ședință este domnul consilier Sperdea Mircea Ion.**

**Domnul Boțila Marian, secretarul general al municipiului Orșova**, vă informez că lipsește domnul consilier Oprișor Valentin, care a anunțat că nu poate veni. Fiind prezenți 16 consilieri locali din totalul de 17 în funcție, Consiliul local își poate desfășura lucrările și să începem cu procesul verbal din data de 29 octombrie 2021. Vă rog să faceți completări la procesul verbal al ședinței extraordinare convocată de îndată a Consiliului Local al municipiului Orșova din data de 29 octombrie 2021.

**DL. consilier Panek Virgil**, la ultima pagină, cuvântul meu, a redactat „nu de 6 zile cum cere domnul legii,, eu am spus ,, cum cere domnul consilier, domnul viceprimar,,

**Domnul Boțila Marian, secretarul general al municipiului Orșova**, alte completări? dacă nu mai sunt, vă supun la vot procesul verbal al ședinței extraordinare convocată de îndată a Consiliului local al municipiului Orșova din data de 29 octombrie 2021. Cine este pentru?

Voteaza **pentru** consilierii locali Bănăduc Ilie, Bijan Mariana, Bogasieru Adrian-Marian, Brăgaru Constantin-Adrian, Danciu Venera-Speranța, Moșuț Constantin-Valer, Oprescu Gheorghe, Palașcă Gheorghe Sorin, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sănătescu Viorica, Sperdea Mircea-Ion și Zabet Beniamin, **se abțin** domnii consilieri locali Anghel Antanasie, Duică Florentin-Bogdan și Oprea Aurelia-Daniela.

**Cu 13 voturi pentru și 3 abțineri procesul verbal al ședinței extraordinare convocată de îndată a Consiliului local al municipiului Orșova din data de 29 octombrie 2021 a fost aprobat.**

**Domnul Boțila Marian, secretarul general al municipiului Orșova**, Vă rog să faceți completări la procesul verbal al ședinței extraordinare convocată de îndată a Consiliului Local al municipiului Orșova din data de 31 octombrie 2021. Dacă nu sunt, vă supun la vot procesul verbal al ședinței extraordinare convocată de îndată a Consiliului local al municipiului Orșova din data de 31 octombrie 2021. Cine este pentru?

Voteaza **pentru** consilierii locali Bănăduc Ilie, Bijan Mariana, Bogasieru Adrian-Marian, Danciu Venera-Speranța, Moșuț Constantin-Valer, Oprea Aurelia-Daniela, Palașcă Gheorghe Sorin, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sănătescu Viorica și Sperdea Mircea-Ion, **se abțin** domnii consilieri locali Anghel Antanasie, Brăgaru Constantin-Adrian, Duică Florentin-Bogdan, Oprescu Gheorghe și Zabet Beniamin.

**Cu 11 voturi pentru și 5 abțineri procesul verbal al ședinței extraordinare convocată de îndată a Consiliului local al municipiului Orșova din data de 31 octombrie 2021 a fost aprobat.**

**Domnul Boțilă Marian, secretarul general al municipiului Orșova**, domnul președinte de ședință, vă rog să preluați conducerea ședinței, dar nu înainte de a informa domnul Primar care este urgența ședinței, după care puteți lua cuvântul.

**Domnul Marius Simion Stoica, Primarul municipiului Orșova**, urgenta este data de faptul ca nu mai avem credite bugetare pentru a efectua platile la energia electrica, sunt valuri de scumpiri la energia electrica si pentru a nu intra in penalitati si mai mult de atat, pentru a preintampina un neplacut debransament de la rețeaua electrica publica si pentru a evita ca acest oras sa ramana in beznă, am considerat ca este impetuos necesar a se rectifica bugetul localitatii prin virarea de credite, si asta cat mai repede pentru a nu da posibilitatea CEZ-lui de a percepe penalitati pentru fiecare intarziere si pentru a nu ne debransa de la rețeaua electrica. Aceasta este urgenta domnul secretar general.

**Domnul Boțilă Marian, secretarul general al municipiului Orșova**, dă cuvântul domnului președinte de ședință, Sperdea Mircea Ion.

**Domnul consilier Sperdea Mircea Ion , președinte de ședință**, bună ziua. Stimati colegi, prin dispoziția nr.388 Primarul municipiului Orșova Marius Simion Stoica, ne-a convocat în ședință extraordinară convocată de îndată, în data de astăzi, ora 14,00 cu următoarea ordine de zi: Articolul .II. Ședința își va desfășura lucrările după următoarea ordine de zi:1. Proiect de hotărâre privind darea în folosință gratuită a spațiului din incinta imobilului situat în municipiul Orșova, str. Porțile de Fier, nr.32, către Muzeul Regiunii Porților de Fier Drobeta Turnu Severin ( nr.81 din data de 08.11.2021, inițiator Primarul municipiului Orșova Marius Simion STOICA) . 2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli prin suplimentare de credite pe anul 2021 ( nr.82 din data de 16.11.2021, inițiator Primarul municipiului Orșova Marius Simion STOICA) La diverse: a) Cererea domnului consilier Panek Virgil înregistrată la Primăria municipiului Orșova la nr.12050 din 03.11.2021 și b) Cererea domnului viceprimar Duică Florentin-Bogdan, înregistrată la Primăria municipiului Orșova la nr. 12281 din 09.11.2021 și la Consiliul Local al municipiului Orșova la nr. 317 din 09.11.2021. Aceasta fiind ordinea de zi, vă propun să votăm ordinea de zi. Cine este pentru ?

Voteaza **pentru** consilierii locali Anghel Antanasie, Bănăduc Ilie, Bijan Mariana, Bogasieru Adrian-Marian, Brăgaru Constantin-Adrian, Danciu Venera-Speranța, Duică Florentin-Bogdan, Moșuț Constantin-Valer, Oprea Aurelia-Daniela, Oprescu Gheorghe, Palașcă Gheorghe Sorin, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sănătescu Viorica, Sperdea Mircea-Ion și Zabet Beniamin.

**Cu 16 voturi pentru (unanimitate), ordinea de zi a fost aprobată.**

**Domnul consilier Sperdea Mircea Ion, președinte de ședință**, intram în ordinea de zi, proiectul nr.1

**1. Proiect de hotărâre privind darea în folosință gratuită a spațiului din incinta imobilului situat în municipiul Orșova, str. Porțile de Fier, nr.32, către Muzeul Regiunii Porților de Fier Drobeta Turnu Severin (nr.81 din data de 08.11.2021, inițiator Primarul municipiului Orșova Marius Simion STOICA) .**

**Domnul consilier Sperdea Mircea Ion, președinte de ședință**, discuții. Domnul primar

**Domnul Marius Simion Stoica, Primarul municipiului Orșova**, în calitate de inițiator domnule președinte, vreau să spun și eu două cuvinte. După cum ați observat din referatul de aprobare, am precizat faptul ca în 2016, în calitate de primar pe care o aveam și atunci, am inițiat, la fel și atunci un proiect de hotărâre ca și acesta pentru a da posibilitatea Muzeului Regiunii Porților de Fier să desfășoare activitatea și la Orșova cu o mică secție, acel punct de lucru. Ceea ce până la urmă am constatat ca a fost benefic pentru comunitatea orșoveana, și nu numai, pentru ca și orașul acesta este batut mai ales în timpul verii de către turiști și mulți dintre ei mai întrebau ce mai pot vizita. Din 2016, nu numai orșovenii dar și turiștii pot vizita acest mic muzeu din localitatea noastră. Pentru ca termenul precizat în acea hotărâre se apropie de sfârșit, am considerat ca este oportun necesar prelungirea acestui termen, nefacând altceva decât să dam posibilitatea să oferim



increderea necesara acestei entitati sa si investeasca, nu ca nu ar fi investit acolo, sunt convins ca se poate si mai mult si prin acest termen dam posibilitate Consiliului Judetean, pentru ca muzeul se afla in subordinea Consiliului Judetean Mehedinti, dam aceasta posibilitate de a se moderniza, de a veni cu chestii noi si benefice pentru toata lumea. Astfel ca am supus proiectul aprobarii, atentiei dumneavostra. Dumneavostra consilierii locali sunteti cei care hotarati in aceasta privinta. Multumesc.

**Domnul consilier Sperdea Mircea Ion, președinte de ședință,** daca mai doreste cineva? Da, doamna Oprea

**D-na consilier Oprea Aurelia Daniela,** as vrea sa-i multumesc domnului primar pentru sprijinul acordat pentru muzeu si as vrea in continuare sa acorde sprijin cu placarea de indicatoare catre muzeu ca turistii sa vada. As invita pe domnii colegi consilieri sa mearga sa vada muzeul, au ce sa vada, e proiectat de o echipa care a lucrat si la muzeul Antipa. Este un spatiu mic, dar veti ramane uimiti de ce este acolo. Din partea muzeului o avem si pe doamna Daniela Cazanacli si daca ar dori sa ne spuna cateva cuvinte.

**D-na Cazanacli Daniela, reprezentatul Muzeului Regiunii Porților de Fier,** da, noi ne-am dori mai mult spatiu si pentru activitatile pe care le desfasuram cu copii si stiti ca in Orsova la scoala de vara am avut activitati cu copii si a avut un impact foarte puternic asupra copiilor. Recenziile muzeului sunt foarte apreciate, este un muzeu mic si cochet.

**D-na consilier Oprea Aurelia Daniela,** da as ruga domnii consilieri sa mearga sa-l viziteze si sa-l vada

**Domnul Marius Simion Stoica, Primarul municipiului Orsova,** eu am fost la inaugurare, am mai fost si il recomand si eu sa-l vada.

**Domnul consilier Sperdea Mircea Ion, președinte de ședință,** da, domnul Panek

**Dl. consilier Panek Virgil,** faptul ca exista acel muzeu chiar ma bucura, mi-am adus si eu contributia la ridicarea cladirii unde este acest muzeu, pe vremea cand eram elev la Liceul Stefan Plavat, am săpat de zor la fundatia atelierelor scolii unde se afla acum muzeul. Din nota de fundamentare as vrea sa va citesc doar o singura fraza „, o functie importanta a muzeului este aceea de a fi sediu cultural care sa produca evenimente,, ori din nota de fundamentare nu am vazut nici un produs al acestui centru.

**D-na consilier Oprea Aurelia Daniela,** o sa va dau o explicatie, scoala de vara a vut doua editii la muzeu.

**Dl. consilier Panek Virgil,** mi se pare putin pentru ceea ce reprezinta muzeul si pentru gradul de implicare in viata comunitatii, iar termenul de 10 ani mi se pare prea mult. E suficient 5 ani dupa parerea mea. Vin cu o propunere in acest sens.

**Domnul consilier Sperdea Mircea Ion, președinte de ședință,** domnul Popescu.

**Dl. consilier Popescu Constantin,** vazand proiectul am constatat aici la dumneavostra ca e cu titlu gratuit. Acum eu vreau sa va spun si ati fost cu totii in zona, acolo se taxeaza intrarea in incinta muzeului. Nu stiu care este suma, mare, mica, e un casier care incaseaza intrarea. Automat acolo, in conditia asta, e o activitate economica, noi dam cu titlu gratuit iar muzeul incaseaza bani pe teritoriul nostru. Nu mi se pare corect ca aveti cu titlu gratuit o locatie la care se incaseaza bani pentru a fi vizitata. Ca atare, eu vin cu amendament si o propunere, sa stabilim o redeventa, o taxa pentru aceasta locatie si achiesez la ce a spus colegul Panek, e mult 10 ani, pe 5 ani. E bine sa ne mai intalnim din 5 in 5 ani la aceasta masa.

**D-na consilier Oprea Aurelia Daniela,** domnul primar stie si vreau sa subliniez faptul ca acest muzeu a fost facut fara nici un ban de la bugetul local.

**Dl. consilier Popescu Constantin,** nu m-ati inteles. Am spus ca este o activitate economica. Noi sa-i dam ceva gratuit unde acolo se desfasoara o activitate economica si se incaseaza bani.

**D-na consilier Oprea Aurelia Daniela,** pai noi in loc sa sprijinim muzeul si sa fim mandri ca avem asa ceva in oras, noi punem piedici si punem taxe pentru asa ceva? Pe noi nu ne-a costat nici un ban, doar locatia.

**Dl. consilier Popescu Constantin,** nu are nimic cu sprijinul, noi dam ceva gratuit. E domeniul public, il dam iar acolo incaseaza bani. Atunci sa le spuneti sa nu mai incaseze bani. Sa fie intrarea gratuita.

**Domnul Marius Simion Stoica, Primarul municipiului Orsova,** eu va pot spune ca cel putin utilitatile sunt platite de catre muzeu. Curentul, apa, curentul sigur este platit de muzeu. Asta a fost una din conditiile pe care le-am pus eu la momentul acela.

**Dl. consilier Popescu Constantin,** este cu titlu gratuit dar acolo se incaseaza bani.

**D-na consilier Oprea Aurelia Daniela,** dar trebuie sa traiasca din ceva. Dar in loc sa fim mandri ca avem asa ceva in oras.

**Dl. consilier Popescu Constantin,** noi suntem moasa comunala, ce suntem noi la masa asta. Le dam la toti? Hai sa nu dam numai la muzeu, sa le dam la toti.



**Domnul consilier Sperdea Mircea Ion, președinte de ședință,** haideti sa nu facem conversatie pe tema asta. Au aparut doua amendamente pana acum. Perioada pe 5 ani si stabilirea unei redevente.

**Dl. consilier Popescu Constantin,** eu propun o redeventa de o suta de lei pe luna.

**Domnul consilier Sperdea Mircea Ion, președinte de ședință,** domnul viceprimar.

**Dl. consilier Duica Florentin-Bogdan,** eu sunt de acord cu perioada de 10 ani, pentru ca, cum a zis si domnul primar se platesc utilitatile, sunt si angajati acolo, probabil si din Orsova. Muzeul a avut activitate pentru ca si fiica mea a fost la scoala de vara si au fost foarte multi copii și ca sa inchei, sunt de acord cu proiectul in starea lui initiala de 10 ani. Sa dezvoltam zona Orsova si dupa aceea sa avem si pretentii. Multumesc.

**Domnul consilier Sperdea Mircea Ion, președinte de ședință,** mai este cineva care vrea. Domnul Oprescu

**Dl. consilier Oprescu Gheorghe,** vis a vis de muzeu, Orsova cand a mai avut muzeu? Nu-mi amintesc. Intr-adevar sunt mai tanar. Domnul Banaduc ne poate spune. Nu-mi aduc aminte ca in Orsova sa fi fost muzeu. Nu mi se pare normal.

**Domnul consilier Sperdea Mircea Ion, președinte de ședință,** In 1967 a fost muzeu.

**Dl. consilier Oprescu Gheorghe,** cat timp a trecut de la aceasta data, nu mi se pare normal sa-l împovaram de taxe. Ca o fi mare, ca o fi mica aceasta taxa, dorim dezvoltarea orasului. Suntem un oras turistic, e nevoie de un muzeu.

**Dl. consilier Popescu Constantin,** sa nu mai taxeze. Nu cred ca trebuia sa se vina cu acest proiect atat timp cat se taxeaza.

**Dl. consilier Anghel Antanasie,** cunoasteti cu totii cu cata greutate s-a facut acest muzeu si s-a facut la foc automat ca sa avem ceva in orasul acesta. Sa nu uitam ca toate cheltuielile si inclusiv personalul de acolo este platit de catre muzeu. Cu ce ne impovareaza pe noi, cu ce ne bucura pe noi ca luam 100 de lei sau 200 de lei de la muzeu? Ce Primaria Orsova sta in 200 de lei? E o taxa infima. Din contra, noi trebuie sa stimulam, sa ajutam si noi sa traiasca pentru ca ne face fala. Avem ceva cu ce sa ne mandrim in orasul asta. Cum a spus si colega Oprea, ca a cerut sprijinul primarului pentru afisele puse, directionarea spre muzeu. Foarte benefic pentru noi. Suntem si noi cineva in orasul asta, in tara asta. Va rog foarte mult sa aprobam acest proiect pe durata de 10 ani asa cum a propus primarul, ca sa poata si judetul si muzeul sa vina sa poata imbunatati, ca sa stie pentru ce durata se face investitia respectiva. Va multumesc.

**Domnul consilier Sperdea Mircea Ion, președinte de ședință,** domnul Zabet.

**Dl. consilier Zabet Beniamin,** am avut sedinta de comisie, sunt presedintele comisiei si in calitate de presedinte am sustinut exact ceea ce este in proiect, iar domnul primar, tot ceea ce este scris in procesul verbal este important si benefic.

**Domnul Marius Simion Stoica, Primarul municipiului Orsova,** domnul consilier, nu va suparati pe mine dar eu nu citesc procesele verbale ale sedintei de comisie.

**Dl. consilier Zabet Beniamin,** am facut o paranteza, poate neinspirata. Imi cer scuze. Cert este ca in procesul verbal este stipulat faptul ca este important pentru Orsova acest muzeu. Sunt de acord cu proiectul cum este facut pe o durata de 10 ani.

**Domnul consilier Sperdea Mircea Ion, președinte de ședință,** mai doreste cineva?

**Dl. consilier Popescu Constantin,** aceasta valoare de inventar este de 709119,184 lei numai a muzeului?

**D-na Golopenta Pepsila Ecaterina, director executiv,** este pe toata cladirea Directiei de Asistenta Sociala.

**Dl. consilier Popescu Constantin,** noi sa-i dam pe 10 ani gratuit, valoarea asta de 7 miliarde. Acolo se incaseaza bani. Sa nu se mai incaseze bani. Este o activitate comerciala. Se incaseaza bani. Asa avem si centrul de vaccinare care la fel cu titlu gratuit i l-am dat DSP-ului. Acolo nu se incaseaza bani. Se fac activitati in folosul comunitatii. Eu consider ca este ilegal ceea ce facem.

**Dl. consilier Duica Florentin –Bogdan,** la centrul de vaccinare este cu totul altceva.

**D-na consilier Oprea Aurelia Daniela,** la primul proiect chiar nu ma asteptam sa existe probleme.

**Dl. consilier Popescu Constantin,** sa ne intelegem. Sa nu dam ceva gratiut acolo unde se fac bani.

**D-na consilier Oprea Aurelia Daniela,** ati fost la muzeu domnule consilier?

**Domnul consilier Sperdea Mircea Ion, președinte de ședință,** exista doua amendamente. Supunem la vot amendamentele. Primul amendament vis a vis de durata. Este propunerea domnului Panek Virgil pentru o durata de 5 ani. Cine este pentru?



Voteaza **pentru** consilierii locali Bijan Mariana, Palașcă Gheorghe Sorin, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sănătescu Viorica, **impotriva** domnii consilieri Brăgaru Constantin-Adrian, Moșuț Constantin-Valer, Oprea Aurelia-Daniela și Zabet Beniamin, se abțin domnii consilieri Anghel Antanasie, Bănăduc Ilie, Bogasieru Adrian-Marian, Danciu Venera-Speranța, Duică Florentin-Bogdan, Oprescu Gheorghe și Sperdea Mircea-Ion.

**Cu 5 voturi pentru, 4 voturi impotriva și 7 abțineri amendamentul propus de domnul consilier Panek Virgil nu a fost aprobat.**

**Domnul consilier Sperdea Mircea Ion, președinte de ședință, al doilea amendament.** Amendamentul propus de domnul Popescu de o redevență de 100 lei/lună. Cine este pentru?

Voteaza **pentru** consilierii locali Bijan Mariana, Palașcă Gheorghe Sorin, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sănătescu Viorica, **impotriva** domnii consilieri Anghel Antanasie, Bănăduc Ilie, Bogasieru Adrian-Marian, Brăgaru Constantin-Adrian, Duică Florentin-Bogdan, Moșuț Constantin-Valer, Oprea Aurelia-Daniela, Oprescu Gheorghe și Zabet Beniamin, **se abțin** domnii consilieri Danciu Venera-Speranța și Sperdea Mircea-Ion.

**Cu 5 voturi pentru, 9 voturi impotriva și 2 abțineri amendamentul propus de domnul consilier Popescu Constantin nu a fost aprobat.**

**Domnul consilier Sperdea Mircea Ion, președinte de ședință, în urma votului și a amendamentelor, proiectul de hotărâre rămâne exact cum a fost făcut de domnul primar. Multumim**

**Domnul Boșila Marian, secretarul general al municipiului Orșova, Va rugăm să-l supuneți la vot în integralitatea lui.**

**Domnul consilier Sperdea Mircea Ion, președinte de ședință, supunem la vot proiectul de hotărâre în forma inițiată, forma prezentată de domnul primar. Cine este pentru?**

Voteaza **pentru** consilierii locali Anghel Antanasie, Bănăduc Ilie, Bogasieru Adrian-Marian, Brăgaru Constantin-Adrian, Danciu Venera-Speranța, Duică Florentin-Bogdan, Moșuț Constantin-Valer, Oprea Aurelia-Daniela, Oprescu Gheorghe, Sperdea Mircea-Ion și Zabet Beniamin, **se abțin** domnii consilieri Bijan Mariana, Palașcă Gheorghe Sorin, Panek Virgil, Popescu Constantin și Sănătescu Viorica,

**Cu 11 voturi pentru și 5 abțineri proiectul de hotărâre a fost adoptat.**

**2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli prin suplimentare de credite pe anul 2021 ( nr.82 din data de 16.11.2021, inițiator Primarul municipiului Orșova Marius Simion STOICA ).**

**Domnul consilier Sperdea Mircea Ion, președinte de ședință, va rog, discutați. Domnul Duică.**

**Dl. consilier Duică Florentin-Bogdan, aș vrea să o întreb pe doamna Nina, la capitolul Locuințe, servicii și dezvoltare 70.02, cheltuieli cu bunuri și servicii, cei + 90,00 mii lei, pentru ce sunt?**

**D-na Golopența Pepsilă Ecaterina, director executiv, sunt pentru iluminatul public.**

**Domnul consilier Sperdea Mircea Ion, președinte de ședință, alte discutați. Nu sunt. Vă supun la vot proiectul de hotărâre. Cine este pentru?**

Voteaza **pentru** consilierii locali Anghel Antanasie, Bănăduc Ilie, Bijan Mariana, Bogasieru Adrian-Marian, Brăgaru Constantin-Adrian, Danciu Venera-Speranța, Duică Florentin-Bogdan, Moșuț Constantin-Valer, Oprea Aurelia-Daniela, Oprescu Gheorghe, Palașcă Gheorghe Sorin, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sănătescu Viorica, Sperdea Mircea-Ion și Zabet Beniamin.

**Cu 16 voturi pentru (unanimitate), proiectul de hotărâre a fost adoptat.**

**Domnul consilier Sperdea Mircea Ion, președinte de ședință, la diverse, primul punct este cererea domnului consilier Panek Virgil. Ținând cont de faptul că a fost desemnat ca reprezentant al consiliului local, membru în comisia de evaluare a probei de interviu, și-a prezentat demisia din funcția din consiliul de administrație de la Liceul Tehnologic Dierna Orșova. Probabil că la următorul consiliu o să alegem un nou membru. Al doilea punct la diverse, pe care eu nu l-am înțeles de ce domnul viceprimar s-a adresat Consiliului local din moment ce ne-a adus la cunoștință. E un fapt împlinit, la cunoștință degeaba ne-a adus, în mod normal eu știu că după Codul muncii o cerere de concediu se adresează primarului, pe cale ierarhică. Din punctul meu de vedere am luat la cunoștință.**

**Domnul Boșila Marian, secretarul general al municipiului Orșova, este obligatia noastră să aducem la cunoștință consiliului local. Nu se supune la vot.**



**Dl. consilier Panek Virgil**, aducerea la cunostinta, nu inseamna cerere.

**Dl. consilier Duica Florentin-Bogdan**, vreau sa vorbesc la diverse pentru ca domnul Panek a reprezentat consiliul local in acea comisie de evaluare, sa ne spuna si noua ce a facut in acea comisie si de ce si-a dat demisia dupa ce a fost ales. Si de ce si-a dat demisia, dupa ce a fost in stare deraportul incompatibilitate sau asa doar si-a dat demisia.

**Dl. consilier Panek Virgil**, conform legii.

**Dl. consilier Duica Florentin-Bogdan**, va rog domnul Panek sa raspundeti, ce ati facut in comisie, ce note ati dat directorilor nostri din acest oras.

**Dl. consilier Panek Virgil**, am sa va inaintez un raport scris la urmatoarea sedinta de consiliu local daca doriti vis a vis de acest aspect, desi in atributiunile legale nu scria niciunde ca trebuie sa va dau dumneavoastra domnul Duica Florin raportul la activitatea pe care eu am desfasurat-o.

**Domnul consilier Sperdea Mircea Ion, președinte de ședință**, conform Codului Administrativ, fiecare membru din consiliul de administratie sau altele, delegat din partea consiliului local trebuie sa prezinte un raport. Probabil ca il va prezenta.

**Dl. consilier Panek Virgil**, la solicitarea dumneavoastra o sa-l prezint in scris.

**Dl. consilier Duica Florentin-Bogdan**, am incheiat.

**Domnul consilier Sperdea Mircea Ion, președinte de ședință**, da, domnul Panek.

**Dl. consilier Panek Virgil**, in calitate de consilier local, la ultima sedinta pe care am desfasurat-o, am ridicat problema deoarece domnul Duica, aici de fata, atunci era in concediu de odihna, ca se pare ca dansul e mai mult in concediu de odihna.

**Dl. consilier Duica Florentin-Bogdan**, am dreptul legal.

**Dl. consilier Panek Virgil**, nu este legal, am expus atunci conditia legala, concediul de odihna se ia in maximum doua transe, de minimum 10 zile, ori dumneavoastra veniti si luati concediu cate o zi, ceea ce este impotriva legii. Dar nu asta este problema, eu am ridicat atunci problema incalzirii orasului, pentru ca s-a stipulat prin diverse documente oficiale ca pana in 2023 se va renunta la incalzirea cu lemne si atunci ce se intampla in acest oras. Domnul Duica s-a angajat ca se ocupa foarte precis si cu toate eforturile de aductiunea de gaze in municipiul Orsova.

**Dl. consilier Duica Florentin-Bogdan**, asa este.

**Dl. consilier Panek Virgil**, si as vrea sa stiu in ce stadiu este acum aductiunea de gaze in municipiul Orsova.

**Dl. consilier Duica Florentin-Bogdan**, bine. Nu stiu de unde aveti dumneavoastra informatia ca din 2023 nu mai avem voie cu incalzirea pe lemne.

**Dl. consilier Panek Virgil**, din presa.

**Dl. consilier Duica Florentin-Bogdan**, din presa libera, dar vreau sa zic ca la aceasta intrebare aveti raportul meu de activitate depus in data de 15.11.2021 la Primaria Orsova si catre Consiliul local cu numar de inregistrare, la Consiliul local 221 si la primarie. Aveti acolo toate raspunsurile, exact ce mi-ati spus dumneavoastra mie. V-am dat raportul, il are domnul primar, este inregistrat la primarie.

**Dl. consilier Panek Virgil**, sa va citesc un mesaj de la secretariatul general al Guvernului „ Vedeti ca in conditiile in care s-a aprobat alimentarea cu gaze a oraselor Orsova si Herculane, s-a aprobat si alimentarea cu gaze a oraselor Viseul de Sus si Borsa, conducta a carei executie a inceput in august 2021. Vedeti ce se intampla cu conducta dumneavoastra. Ce se intampla cu conducta noastra?

**Dl. consilier Duica Florentin-Bogdan**, v-am zis in raport.

**Domnul Marius Simion Stoica, Primarul municipiului Orsova**, informatia pe care ati prezentat-o dumneavoastra domnul consilier, sa stiti ca am primit-o si eu. Desi, la momentul acela, s-a aprobat atat pentru Viseul de Sus cat si pentru Herculane si pentru Orsova aductiunea cu gaze, exista o problema la noi. Desi la Viseul de Sus au inceput proiectul din august, la noi suntem in noiembrie, ne apropiem de decembrie si nu s-a miscat nimic.

**Dl. consilier Duica Florentin-Bogdan**, proiectul este de aductiunea de gaze, si altul pentru a aduce in localitate. Sunt doua lucruri diferite.

**Domnul Marius Simion Stoica, Primarul municipiului Orsova**, domnul consilier, la masa aceasta aveti calitatea de consilier, nu ma provocati sa spun acum fata de atata lume, faptul ca v-am dat la inceputul mandatului de viceprimar atributiunea de a face toate demersurile necesare si ca noi suntem singura localitate din cele 66 care nu am primit nici macar un banut de la Guvernul Romaniei. Nu ati fost in stare sa aduceti bani pentru studiul de fezabilitate, ce sa mai vorbim de lucrarile de aductiune. Dumneavoastra nu ati fost in stare sa



aduceți de la Guvernul României nici măcar bani pentru studiu de fezabilitate. Despre ce vorbim? Avem viceprimar de la PNL, din punctul asta cu ce ne ajută Guvernul.

**Dl. consilier Panek Virgil**, domnul ministru Virgil Popescu a fost în această sală și a promis clar și deschis sprijinul pentru aceasta.

**Dl. consilier Duica Florentin-Bogdan**, vom face tot posibilul ca noi până în 2024, ca aducțiunea de gaze să treacă pe lângă municipiul nostru. Este aducțiunea principală și între timp noi trebuie să facem studiu de fezabilitate.

**Dl. consilier Anghel Antanasie**, la ultima întâlnire pe care ați avut-o cu domnul Virgil Popescu v-a rugat să prindeți bani pentru asta.

**Domnul Marius Simion Stoica, Primarul municipiului Orsova**, nu m-a rugat, știți ce m-a rugat? Să-mi fac adeziune la PNL, așa m-a rugat domnul Virgil Popescu.

**Domnul consilier Sperdea Mircea Ion, președinte de ședință**, înainte de a închide ședința, rog toți colegii care sunt consilieri în consiliile de administrație și în toate comisiile din partea Consiliului local, ca la următoarea ședință să prezinte un raport și domnul primar să le pună pe ordinea de zi. Mulțumesc. Întrucât nu mai sunt discuții, declar închisă ședința extraordinară convocată de îndată.

Ședința se declară închisă la ora 14, 35.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,**

Consilier local  
**Mircea Ion SPERDEA**



**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,**

Consilier local  
**Mircea Ion SPERDEA**

**SECRETAR GENERAL,**  
**jr. Marian BOȚILĂ**

Întocmit,  
**Insp. Cecilia GABOR**

**SECRETAR GENERAL,**  
**jr. Marian BOȚILĂ**